

В Кемеровской области по факту смертельного травмирования двух работников на Западно-Сибирской железной дороге возбуждено уголовное дело



Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России по факту смертельного травмирования двух работников на Западно-Сибирской железной дороге возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, 30 марта 2023 года около 10 часов местного времени в Яшкинском районе Кемеровской области на путях общего пользования между железнодорожными станциями Литвиново и Тутальская Западно-Сибирской железной дороги при выполнении ремонтных работ произошло смертельное травмирование локомотивом грузового поезда двух работников Тайгинской дистанции пути - структурного подразделения Западно-Сибирской

дирекции инфраструктуры.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты СКР, назначен ряд необходимых экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1777410>